Voici les corrections du lundi

fiche 4 - “okawi au eoys des ardles
* Qui sont les personnages principaux de cette histoire ?
Les personnages principaux sont Yakawi et Mitocoosis

Confes ﬁ’

e

f Qui esteca 7

Un jeune indien vivait dans un tepee avec ses trois soeurs, YakaW|

Les aigles Ils continuérent 4 battre des alles en tournant autour du foyer.

Yakawi recueille un jeune aigle blanc blessé, Mitocoosis

les soeurs de Yakawi eiies étaient furieuses et narrétaient pas de se plaindre.
Il fendit de haut en bas son emveloppe d'aigle et une jeune fille apparut, I'aigle
Yakawi

S'il avait une enveloppe d'aigle, il ne savait pas voler.

* Compléte :

"\"‘“),).' * Remets dans l'ordre les différents événaments -
) ,
2 | Le jeuns aigle blanc emméne Yakawi au pays des aigles.
\ 3 Les dIghes areeple nl Yakaws tar |l va Bpuuser Milotoosls,
( 1 | Le jeune aigle blanc veut que Yakawl le libére car ses soeurs vaulent be tuer.

5 | Les algles aldent Yakaw! pour qu'll reste vivre avec eux sans &tre malade,

| 4 | Tous les algles donnent des plumes pour faire l'anveloppe de Yakawl,

* Vrai ou faux 7 Corrige les phrases fausses si tu peux.

V ........... Yakawl s'occupe bien du petit aigle blanc qu'il & sauvé,
f Sous l'erweloppe de l'aigle blanc, il y a un jeune garcon qui ¢appelle Mitocooses
...... f e L85 Ailes ne veulent pas que Yakawi reste auprés d'eux.
V C'ast difficlle d'apprendre A valer mais Yakawi y parviant grace a Miracansis
f kawi deviant un bon ch
V Yakawi est malade car il ne peut pas manger de la viande crue,
f . Comme |l n‘arrive pas a vivre comme eux, Yakawl doit partir du pays des algles.

* Que vont faire les aigles pour qua Yakawi puisse restar vivre avec aux 7

Js.vont fumer laviande oulafaire CUire.

R Pourauoi les aigles sont s devenss gris 2 1S ONT tourné autour du feu pour

ladinirmansonntbonncn star ablabhlas comm

Noms féminins Noms masculins
Une oreille Un rail

Une corbeille Un chevreuil
Une paille Un portail
La ferraille Un réveil

La corbeille Un travail

La groseille Un écureuil
Une canaille

Une abeille

Une bouteille

La muraille

La taille

Travail - la volaille — un sommeil — un chandail — groseilles — des rails - la muraille — des appareils — une bataille — des abeilles

— les broussailles.




JMZ:;I&M e 10,100 ou, 1000 e

1 Calcule les produits.

Pour multiplier 7x 1000 = m 5x100 = _5_@

un nombre par 100,

j'ajoute 2 zéros !
2 drofte 9x1000= 9 o 5x 1000- 5 o)
| £5x100=4 Sqp #42x10 = 2 uzo)

du nombre.

51 x100 = 5100

2 Calcule les produits.

523x10= 5 230 81x100= 3 40p
48x10=_ LBO| 174x10=A4 40
751x10= 7 S40| 963x10=9 630

3 Complete les égalités.

Regarde bien
le nombre de zéros
du résultat ! 54 x LI(Z =540

19x_A0Q =1900
2hx, A0 =250
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